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Zápis z jednání zastupitelstva 03/2020 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 03/2020, 
konaného dne 11. 03. 2020 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno 

bylo v 19:00 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Dagmar Mužíková 

Ilona Oplištilová 

Martin Mužík 

Ing. Tereza Radičová 

Ladislav Ptáček 

Jiří Říha  

Daniel Tausche  

  

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 7 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné. Zasedání 

se účastnilo 5 občanů. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli M. Mužík a K. Zitová. 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,  proti: 0, zdržel se: 0  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

D. Tausche: Byť jsem tady nebyl, tak jsem si ho přečetl a tam v rozpravě zastupitelů je 

uvedeno, že jsi četla e-mail ode mě, tak bych chtěl, aby to bylo přílohou zápisu, aby si 

každý udělal obrázek, o co šlo.  

D. Mužíková: Ten e-mail tady byl čtený hlavně kvůli tvému jednání.  

D. Mužíková: Dávám hlasovat, zda se bude měnit zápis z minulého jednání. 

Hlasování: hlasy pro: 5,       proti: 0,          zdržel se: 2 (L. Ptáček, I. Oplištilová) 

 

Zápis z minulého jednání bude doplněn o přílohu emailu, který četla starostka v bodě 

Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů. 

 

  



2/12 

Zápis z jednání zastupitelstva 03/2020 

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. Dne 03. 03. 2020 zaslal zastupitel D. 

Tausche návrh na zařazení do programu podle článku 4, bod 3 jednacího řádu, a to body 

1. Pevné termíny zasedání zastupitelstva 

2. Problematika sběrného dvora 

A podle článku 4, bod 2 jednacího řádu zaslal návrh na zařazení bodu Zpráva kontrolního 

výboru. 

O každém jednotlivém návrhu se bude hlasovat.  

Dávám hlasovat o zařazení bodu Pevné termíny zasedání zastupitelstva do dnešního 

programu jednání, kdo je pro? 

Hlasování: hlasy pro 4,  proti 0,   zdržel se 3 (J. Říha, D. Mužíková, I. Oplištilová)  

 Bod Pevné termíny zasedání zastupitelstva byl zařazen do programu jednání. 

Dávám hlasovat o zařazení bodu Problematika sběrného dvora do dnešního programu 

jednání, kdo je pro? 

Hlasování: hlasy pro 7,      proti 0,     zdržel se 0  

 Bod Problematika sběrného dvora byl zařazen do programu jednání. 

Dávám hlasovat o zařazení bodu Zpráva kontrolního výboru do dnešního programu 

jednání, kdo je pro? 

Hlasování: hlasy pro 7,      proti 0,     zdržel se 0 

 Bod Zpráva kontrolního výboru byl zařazen do programu jednání. 

 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů 

zastupitelstva navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu. 

Předsedající dala návrh na zařazení bodu s názvem Příspěvek na Hasičský bál 

v Chudoslavicích. 

 

Hlasování: hlasy pro 7,      proti 0,     zdržel se 0  

Bod Příspěvek na Hasičský bál v Chudoslavicích byl zařazen do programu  

jednání. 

 

Předsedající dala návrh na stažení bodu s názvem Schválení smlouvy na provedení 

těžebních prací s firmou HeinWald s.r.o. z programu jednání.  

 

Hlasování: hlasy pro 7,      proti 0,     zdržel se 0  

 Bod Schválení smlouvy na provedení těžebních prací s firmou HeinWald s.r.o. byl 

stažen z programu jednání. 
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 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola uložených úkolů 

3. Členství ve Svazku obcí Úštěcka 

4. Schválení kupní smlouvy s firmou HeinWald s.r.o. 

5. Administrace dotace na akci ,,Změna systému vytápění budovy č.p. 48“ 

6. Zpracování projektové dokumentace ,,Změna systému vytápění budovy č.p. 48“ 

7. Vypracování energetického posudku ,,Změna systému vytápění budovy č.p. 48“ 

8. Pevné termíny zasedání zastupitelstva 

9. Problematika sběrného dvora 

10. Zpráva kontrolního výboru 

11. Hodnocení činnosti kontrolního výboru 

12. Příspěvek na Hasičský bál v Chudoslavicích 

13. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

14. Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

Hlasování: hlasy pro 7,      proti 0,     zdržel se 0  

 Program jednání byl přijat. 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

Nebyly uloženy žádné úkoly. 

 

3) Členství ve Svazku obcí Úštěcka 

Zastupitelé obdrželi základní informace, především výhody, které by ze členství obec 

vytěžila. 

Rozprava: 

Zastupitelé: 

      D. Tausche: Já bych měl. Já bych jen podotknul, že to přišlo zase pozdě, než udává 

Jednací řád. A chtěl jsem se zeptat, proč nebyly předloženy třeba nějaké stanovy toho 

svazku? 

D. Mužíková: Nyní jsme zmínili výhody, které by obec měla. Dnes bych byla pověřena k 

dalšímu jednání s tím, že další podrobnosti by vám byly předloženy na dalším 

zasedání. 

M. Mužík: To jednání by bylo kdy teda? 

      I. Oplištilová: My dnes musíme projednat, zda máme zájem, pak by byla odeslaná žádost 

o vstup do svazku, kterou by schvalovali na zasedání Svazku.  

D. Mužíková: Velkou výhodou by bylo, že můžeme společně vyjednat lepší ceny sazenic  

     do lesa, dále sepsání smlouvy s obcí Lovečkovice o zajištění požární ochrany, protože  

     okolní obce nás odmítly. 

D. Tausche: Já bych k tomu měl. Já jsem si ty stanovy našel a tam o tom nic nepíšou. 

Bylo by to fajn, ale o tom tam není ani zmínka. Jedna z důležitých podmínek je, že  

pokud by byl spolek ve ztrátě, tak by se obec musela podílet na pokrytí té ztráty. To by 

chtělo zjistit. 

D. Mužíková: Ve svazcích a spolcích se stejně svolávají schůze a o všem se rozhoduje 

společně. Ale určitě se na to zeptáme.  

J. Říha: Když se svolá zasedání svazku, tak nás budeš zastupovat ty, jako starostka? 
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D. Mužíková: Ano. 

T. Radičová: Takže členy té rady, jsou vlastně starostové těch členských obcí? 

D. Mužíková: Ano. 

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Návrh usnesení 030/03/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny pověřuje starostku k jednání o vstupu do 

Svazku obcí Úštěcka. 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

4) Schválení kupní smlouvy s firmou HeinWald s.r.o. 

Zastupitelé obdrželi návrh smlouvy, kde se opět jedná o zajištění odbytu dřeva. 

 

      Rozprava: 

Zastupitelé: 

      D. Tausche: Já bych měl. Zarazilo mě, že je tam datum 02. 01. 2020. Schvalovat smlouvu 

zpětně je podle mě nesmysl, protože pak nemůžeš vymoct práva ani povinnosti. 

M. Mužík: To se dá opravit, ne? 

D. Mužíková: Ano, dá. 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Návrh usnesení 040/03/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Rámcové kupní smlouvy na 

odbyt dřeva s firmou HeinWald s.r.o. 

             Hlasování: hlasy pro: 6,       proti: 0,           zdržel se: 1 (D. Tausche)  

 Usnesení bylo přijato. 

 

5) Administrace dotace na akci ,,Změna systému vytápění budovy č.p. 48 

Předsedající uvedla, že zastupitelé měli možnost se seznámit s návrhem smlouvy. Smlouva se 

zde projednává, protože mimo jiné se jedná o uznatelné náklady v rámci dotace.       

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Já bych měl. Zase podotknu, že to přišlo později, než ukládá jednací řád. 

Ještě jsem se chtěl zeptat, jako se ptám vždycky. Pokud ta dotace nebude schválena, ty 

peníze se zaplatí? 

D. Mužíková: To je častá otázka. Ještě jsem se na to ptala. My platíme za odvedenou 

práci, oni pro nás všechny materiály nachystají a jsou placeni právě za veškerou 

administraci kolem dotace.  

J. Říha: Na to jsem se taky ptal. To je prostě riziko povolání.  
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     M. Mužík: To se dá použít i další rok, ne?  

D. Mužíková: Ano, bude to přichystané na další výzvu. 

L. Ptáček: Tak to bude nachystané na příště. 

D. Tausche: Třeba projektová dokumentace tady na tu bytovku už byla zpracovávaná 

     několikrát. Nevím, do jaké míry je to totožné, ale zrovna na tu 48 už těch energetických 

     posudků a zpráv bylo několik. 

L. Ptáček: Ale ne na vytápění. 

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

          Návrh usnesení 050/03/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Příkazní smlouvy PS1-

2020 s firmou Tsunami, zastoupenou jednatelem společnosti Svatoplukem 

Berglem, na administraci dotace ,,Změna systému vytápění budovy č.p. 48“. 

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 1 (D. Tausche) 

          Usnesení bylo přijato. 

 

6) Zpracování projektové dokumentace ,,Změna systému vytápění budovy č.p. 48“ 

Zastupitelé obdrželi návrh smlouvy k prostudování. Opět jde o uznatelné náklady v rámci 

dotace. 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 060/03/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření smlouvy s projektantem Ing. 

Jaroslavem Vrbou na vypracování projektové dokumentace na akci ,,Změna systému 

vytápění budovy č.p.48“ 

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 1 (D. Tausche) 

          Usnesení bylo přijato. 

 

7) Vypracování energetického posudku ,,Změna systému vytápění budovy č.p. 48“ 

Zastupitelé návrh smlouvy s Ing. Vrbou obdrželi a měli možnost se s ní seznámit. 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

L. Ptáček: Je jedna kotelna na dvě bytovky, tak jestli by nebylo vhodné udělat přípravu i 

na bytovku č.p. 47? Protože se může stát, že ten kotel nevydrží. Už je zase nějakých 

10 let starý. 

       D. Mužíková: Určitě, my počítáme s tepelným čerpadlem i na bytovku č.p. 47. 

       D. Tausche: Já bych k tomu měl. Tohle je dobrý dotaz. Já bych k tomu měl ještě trochu 

jiný. Co jsem zmínil v tom e-mailu, proč se třeba neoslovila firma, která to přímo 
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instaluje, protože ta je schopná. Když si najdeš na internetu kteroukoliv firmu, která se 

tím zabývá, tak ti udělá veškeré tyto administrace v rámci toho čerpadla a těch 

čerpadel je mraky druhů. Najeď si na internet a máš třeba 6 až 9 typů a pak se zaměřit 

na ten konkrétní typ.  

       D. Mužíková: Ne, právě, že nejdříve musí být energetický posudek.  

       D. Tausche: No to jo, ale ať je schopna to udělat ta firma v balíčku celou tu administraci 

včetně dotace. 

       D. Mužíková: To by byl střet zájmů. To by totiž byla firma, která už by měla konkrétní 

typ a značku tepelného čerpadla.  

I. Oplištilová: My musíme dodržet podmínky o výběrovém řízení. 

 

 Občané: 

 V. Kavan: Nejdříve se musí udělat energetický posudek, pak se udělá projekt, ze kterého 

vzejde vhodný typ čerpadla. To je pak rozesláno formou výběrového řízení firmám, 

které se zabývají tepelnými čerpadly. Tím, co říká pan Tausche by došlo k porušení 

podmínek pro přidělení dotace.  

M. Bureš: V projektu se nesmí zmínit značka produktu. Tam musí být uvedeny ,,kvality 

minimální ne srovnatelné“. Ale nesmíš definovat ve výběrovém řízení výrobek, aby jsi    

znevýhodnil ostatní firmy.  

D. Tausche: Tomu já rozumím, ale já to myslel jinak, myslel jsem typ čerpadla jako     

vzduch – vzduch, vzduch – voda ... 

M. Bureš: No, tak to by snad mělo z toho energetického auditu a projektu vzejít.  

D. Tausche: To ti může vzejít to i to. Ale obec by se měla zajímat o to, zda na to má 

plochu. 

M. Bureš: I tak by to měl stanovit ten projektant.  

D. Mužíková: Výhodou je, že každý byt má bojler a tepelné čerpadlo nemusí zajišťovat  

    ohřev vody.  

 

     Návrh usnesení 070/03/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření smlouvy s Ing. Jaroslavem 

Vrbou na vypracování energetického posudku na akci ,, Změna systému vytápění 

budovy č.p. 48“. 

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 1 (D. Tausche) 

          Usnesení bylo přijato. 

 

8) Pevné termíny zasedání zastupitelstva  

Předsedající uvedla, že jeden určitý den v týdnu bychom uvítali určitě všichni. Ovšem pokud 

chceme něco vybudovat a realizovat, musíme se scházet dle potřeby. V minulém roce jsme 

z dotací získali 1 400 000 Kč.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

M. Mužík: Já bych byl pro jeden den v týdnu, abych si i v práci mohl naplánovat šichtu, 

abych to stíhal. 

D. Tausche: Tak jsem to myslel. Aby byl jeden konkrétní den.  

 

 Občané: 

 V. Kavan: Měli byste si stanovit jeden konkrétní den, ale neurčovat pořadí v měsíci. 
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 D. Mužíková: Nebudeme k tomuto bodu dávat usnesení. Domluvili jsme se tady, že 

schůze budeme plánovat na středu. 

 

9) Problematika sběrného dvora 

Tento problém už jsme na zasedání řešili. Jednání nebylo ve Velkém Březně úspěšné. 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

D. Tausche: Já jsem se chtěl zeptat, právě tenkrát jsme mluvili, že s nimi budete jednat, 

tak jak to dopadlo? Protože tam snad když přijedeš a neukážeš občanku, tak tě 

vyhodí.  

I. Oplištilová: Už jsme to na zasedání řešili. Jednání nebylo úspěšné. 

D. Tausche: Já jsem tam byl, a pokud nejsi z Velkého Března, tak tě vyhodí. 

D. Mužíková: Tak asi záleží, kdo má zrovna směnu a hlídá tam. 

J. Říha: Chce to někoho, kdo má osobní kouzlo, nechceš se toho, Dane, chopit a zkusit 

to vyjednat, když jim se to nepovedlo? 

D. Tausche: No tak zkusit to můžu, i když se současným starostou asi nebudu o nic 

úspěšnější. 

J. Říha: To vykomunikuješ. 

 T. Radičová: Zeptám se, ten Svazek Úštěcka, nebo jedna z těch obcí tohle nemá  

         zařízené? 

 D. Tausche: No nebo tak. 

 D. Mužíková: Na to se zeptáme.  

        

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

     Návrh usnesení 090/03/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny ukládá zastupiteli D. Tauschemu projednat 

s vedením obce Velké Březno možnost využití sběrného dvora našimi občany.  

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 1 (T. Radičová) 

          Usnesení bylo přijato. 

 

 

10) Zpráva kontrolního výboru 

Předsedající uvedla, že všichni obdrželi Stanovisko OÚ k Zprávě kontrolního výboru, ale 

ještě jednou by ráda zmínila některá fakta. Prvním nedostatkem je, že kontrolní výbor 

neprojednal s vedením obce výsledek kontroly. Dále je v zápisu uvedeno, že nebyly dodány 

k některým smlouvám veškeré podklady bez přesné specifikace těchto podkladů. Výkaz FIN 

je zasílán ve stejné podobě, jako jej obdrží zastupitelé, na Krajský úřad. V zápisu je uvedeno, 

že byl zaslán pouze výkaz Fin bez dalších podkladů. Proto se ptám, jaké konkrétní další 

podklady k výkazu FIN 2-12M má předseda kontrolního výboru na mysli? 

 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

D. Tausche: Žádný nepostrádám. To bylo myšleno tak, že u toho a toho byly poslaný tyto 

a tyto podklady bez dalších. 

       D. Mužíková: A jaké další informace k výkazu FIN bychom měli dát? 
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       D. Tausche: Žádný. Tam je výčet toho, kdy, co bylo poslaný. 

       I. Oplištilová: Jasně si napsal, že k výkazu FIN nebyly poslány další podklady. 

D. Tausche: Jestli se k tomu můžu vyjádřit. Tak tam bylo napsaný, že třeba tady na 

zasedání obce 1/2019 bylo na programu 16 bodů a sedm dní před zasedáním mají 

zastupitelé materiály pouze ke třem bodům ze 16. Můžu pokračovat.  

 

 Občané: 

 J. Oplištil: Můžu se zeptat k jakým bodům chyběly materiály? 

 D. Tausche: To je tady v tý zprávě. 

 J. Oplištil: No já ji neviděl, proto se ptám. Tu máte k dispozici jen vy.  

 I. Oplištilová: Já bych chtěla říct, že počet 16 bodů je zkreslený. Nevím, co by si chtěl za 

          podklad např. k bodu Dotazy, připomínky a podněty občanů? 

D. Tausche: To je v tý zprávě taky, jestlis ji četla.  

I. Oplištilová: Já jsem to četla. To jsi napsal u bodu na začátku a pak už ne. 

D. Mužíková: To jsi napsal pouze na začátku u jednoho bodu. Dál ne.   

J. Oplištil: Může pan Tausche tu zprávu přečíst? 

D. Tausche: Já myslím, že už si ji viděl. 

J. Oplištil: Jak jsem ji mohl vidět? Ty jsi mi ji poslal nebo co? 

D. Tausche: Má ji Ilona.  

J. Oplištil: No a co?  

D. Tausche: Jestli tě to zajímá, tak sis ji měl přečíst. 

J. Oplištil: Já s ní doma pracovní záležitosti neřeším.  

T. Radičová: Můžu se vyjádřit? Já jsem chtěla říct, že jsem tu zprávu četla. Vím, že tam 

byly výtky vůči finančnímu výboru. Výtky kvituji. Nemám žádné argumenty 

k obhajobě. Jen bych chtěla říct, že se finanční výbor určitě zlepší. Takovou menší 

omluvou může být, že jsme se teprve seznamovali s výkonem finančního výboru. Ale 

určitě se zlepšíme a zápis budou zastupitelé dostávat sedm dní před zasedáním. 

D. Tausche: Jestli na to můžu reagovat. To nebyly výtky vůči finančnímu výboru, ale 

vůči vedení obce, že ty materiály nepředkládá. To vůbec nebylo mířeno na tebe. 

T. Radičová: Ne, to je v pořádku. Já jsem si vědoma toho, že ne vždy byl zápis zhotoven 

těch sedm dní před zasedáním. 

D. Mužíková: Nicméně kontrolní výbor vůbec nezmínil ve svém zápisu z kontroly, že 

jim zasílám vysvětlení společně s rozpočtovým opatřením. Protože vím, že Terka 

toho má hodně. A hlavně během těch sedmi dnů může dojít ještě k nějaké změně. 

I. Oplištilová: Já považuji za důležité, že pokud je v zápisu zmíněn jeden bod článku, je 

nutné zmínit i druhý bod daného článku jednacího řádu. Mluvit pouze o jablkách, a 

ne o hruškách, když to spolu souvisí  

D. Mužíková: Prostě jako když se ti to do zápisu nehodilo a záměrně si daný bod 

nezmínil. Už jsme to na zasedání řešili. V odůvodněných případech je možné, že 

zastupitelé obdrží podklady během sedmi dnů před zasedáním. A pokud zastupitelé 

pro řešení bodu zvednou ruku a dají tomu to kladné stanovisko, tak v tom nevidím 

problém. 

D. Tausche: Já v tom vidím problém, že nejsou dokola pořád k dispozici. To není 

výjimečně.  

M. Mužík: Já bych jen doplnil, že mě osobně pokud něco zajímá, tak si na ten úřad zajdu 

a podívám se. Vše je o té komunikaci. Podle mě je tohle, co si tady napsal 

úsměvný.  

D. Tausche: Tobě přijde úsměvný, že nemáš včas podklady? 

M. Mužík: Ne. Já totiž, pokud něco nedostanu, tak si na ten úřad dojdu.  

D. Tausche: Ale když ty podklady nejsou. Vždyť to je pořád dokola. To je jako s tou 

smlouvou Kespogas.   

D. Mužíková: My jsme tu smlouvu do poslední chvíle upravovali. My nedonutíme ten 

subjekt, aby nám to poskytl sedm dní dopředu. 
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D. Tausche: Tak se to má řešit na dalším zasedání. 

D. Mužíková: To nemůžeme. My musíme plnit nějaké termíny. Protože realizujeme 

nějaké akce.  

M. Mužík: Mě nejvíc zaráží, že to vytkneš ty. My tu sedíme cca rok a tři měsíce a ty 

napíšeš tuhle zprávu? To mně přijde do očí bijící. 

D. Tausche: Mně přijdou jiný věci do očí bijící, který tady pak zmíním.  

 

Občané: 

 V. Kavan: Jedna věc k tomu. V jednacím řádu jsou uvedené dva důležité body. Dodat 

podklady sedm dní před jednáním, nebo v odůvodněných případech v kratším 

termínu s řádným odůvodněním. Jak to tady poslouchám, tak mi vadí jedna věc a to, 

že by kontrola měla jasně a přesně specifikovat co kontroluje a co chybí.  

D. Tausche: Můžu se zeptat, Vy jste to četl? 

V. Kavan: Ne, já tady poslouchám. 

D. Tausche: No tak jestli jste to nečetl, tak tam je to konkrétně zmíněno.  

 

     Návrh usnesení 100/03/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny souhlasí se stanoviskem Obecního úřadu 

Homole u Panny ke zprávě kontrolního výboru ze dne 27. 2. 2020. 

          Hlasování: hlasy pro: 4,    proti: 1 (D. Tausche),     zdržel se: 2 (L. Ptáček, J. Říha) 

          Usnesení bylo přijato. 

Po odhlasování měl pan Tausche pocit, že jsme tento bod ještě neprodiskutovali.  

D. Tausche: Ještě jsme to stanovisko neprojednali. Tady píšete třeba, že k některým 

připomínkám finančního výboru. Jaký měl finanční výbor připomínky? To myslíte 

kontrolní výbor, nebo že finanční výbor nemá pravomoc ukládat finančnímu výboru, 

tam jsou nesmysly v tý zprávě vaší.   

D. Mužíková: Jaké nesmysly?   

D. Tausche: To tady čtu. Finanční výbor nemá pravomoc ukládat finančnímu výboru 

některé povinnosti. 

D. Mužíková: Tady je jasně napsáno: ,,Finanční výbor je poradním orgánem 

zastupitelstva a OÚ nemá pravomoc ukládat FV nějaké povinnosti.“  

M. Mužík: Mně to přijde normální. 

J. Říha: Tam není žádný překlep. 

D. Tausche: A ještě, když se hlasuje, tak tady jste navrhovali nějaké usnesení, tak by se 

podle mě mělo schvalovat to usnesení. Já jsem tam navrhnul nějaký, vy s tím 

nesouhlasíte podle tý zprávy. Takže by se mělo podle mě schválit. 

M. Mužík: To je odpověď na tvoji zprávu. 

D. Mužíková: To je odpověď s jasným závěrem na tvou zprávu, kterou jste všichni 

obdrželi a jistě ji přečetli.  

Zápis kontrolního výboru ze dne 27. 02. 2020 a Stanovisko OÚ ze dne 05. 03. 2020 

jsou součástí zápisu jako přílohy.  

 

 

11) Hodnocení činnosti kontrolního výboru 

Předsedající uvedla, že od června roku 2019 vedení obce upozorňovalo na nečinnost 

kontrolního výboru. Obec se musí zpovídat kontrole z Krajského úřadu, proč KV nevykazuje 

žádnou činnost. Dávám návrh na odvolání předsedy kontrolního výboru D. Tauscheho a jeho 

členů V. Černého a L. Jiráska.  
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Rozprava: 

Zastupitelé:  

D. Tausche: Já bych se k tomu vyjádřil. Takže k tomu bych podotknul, že to poprvé 

zmínil, že nepracujeme, tady pan Martin Mužík, který byl dva roky členem 

kontrolního výboru, kdy za dva roky neudělal ani jednu kontrolu. Takže je to 

pokrytec.  

M. Mužík: Tak to kecáš, protože my jsme dělali. 

D. Tausche: Nedělali. 

I. Oplištilová: Takže ty sem teď taháš předešlé roky? 

D. Tausche: Já se k tomu můžu vyjádřit, jak chci. Že tady navrhuje někdo něco, co sám 

nedělal. To mě zaráží. Byl členem výboru, který nekonal. Dva roky. Je to v zápise 

z kontroly Krajského úřadu. Tu kontrolu, co jste zmiňovali, nevztahovala se na náš 

výbor, ale na výbor předchozí 2018, 2017. 2019 žádná kontrola nebyla. 15. 11. 

2018 jsem byl zvolen jako předseda kontrolního výboru. Aby mohl kontrolní výbor 

fungovat, musí mít tři členy, tak ukládá zákon. Třetí člen byl zvolen 20. 6. 2019. 

Takže ne že bych nefungoval rok, ale až od 20. 6. 2019 byl výbor teprve funkční. 

To je jedna věc.  

M. Mužík: Takže od prosince 2018 si pobíral odměnu 2 000 Kč za nic teda, jo? Takže si 

        tu seděl a nic nedělal? 

       D. Tausche: Výbor nebyl usnášeníschopný. 

       M. Mužík: Ale normálně můžeš fungovat. 

       D. Mužíková: Může. Kdyby dal alespoň plán kontrol. 

       I. Oplištilová: My jsme tě v červnu upozorňovali na nějaký plán kontrol a říkali jsme, že 

chceme předejít výtkám Krajského úřadu, který tady byl na kontrole. A nevím, co tady 

vykládáš, že tu z Krajského úřadu nebyla v roce 2019 žádná kontrola. Ta kontrola tady 

byla. Proč sem taháš předešlé roky? Tady se vyčte p. Tauschemu, že nic nedělal a on to 

okamžitě otočí a začne sem tahat a řešit roky předešlé za minulého vedení. My jsme 

nastoupili do funkcí v listopadu 2018, tak budeme řešit dobu od našeho nástupu.  

      D. Tausche: Mně nejde o odvolání, ale o to, že tady projednáváte něco, aniž by se k tomu 

ten dotyčný vyjádřil. 

     D. Mužíková: Proto ten bod řešíme až dnes. 

     I. Oplištilová: Sedíš tady dneska? Tak se vyjádři, ale netahej sem roky 2018, 2017… 

     D. Tausche: V té zprávě, o které hovoříte, jak tady píše pan Kavan třeba, že je to furt 

napsaný v kontrolním výboru. 

     D. Mužíková: Pokud bývalému vedení nevadilo, že kontrolní výbor nekonal, je to jeho 

věc.  

     D. Tausche: Tady cituju: ,,…je to přeci ve zprávě z kontroly krajského výboru, že 

nefunguje kontrolní výbor“ a to v žádném zápisu není, takže lžete, pane Kavan.  

    V. Kavan: Ale nekoukejte na mě. Já jsem nic neřekl.  

    D. Tausche: Tohle jsou vaše slova, pane Kavane. 

    V. Kavan: Jaký je to zápis? Tady teď probíráte současnou činnost pana Tauscheho a vy teď 

chcete řešit nějaký zápis z roku 2017 nebo 2016? 

    I. Oplištilová: Ale my tady teď řešíme tebe Dane, když tady jsi, a kdy ve vedení obce je 

starostka Dagmar Mužíková a ty jsi předseda KV. 

   M. Mužík: A tobě přijde normální, že až po roce napíšeš nějakou zprávu? 

   D. Tausche: Po půl roce. Do té doby jsme nebyli kompletní. 

   V. Kavan: Mohli jste pracovat ve dvou, tomu nic nebrání. 

   M. Mužík: Je někde daný, jak často musí být zpráva? 

   D. Tausche: Nikde to není daný, ani jak často se má výbor scházet.  

   D. Mužíková: Z Krajského úřadu bylo řečeno, že úřad je spokojen s jednou zprávou za rok. 

   D. Tausche: Mě nezajímá, s čím je spokojený kraj.   

    I. Oplištilová: Jak jinak nás chceš přesvědčit, že konáš? Asi musíš mít nějaký zápis, ne?  



11/12 

Zápis z jednání zastupitelstva 03/2020 

   D. Mužíková: Už minule jsme ti říkali, že máš udělat nějaký plán. S tím ty si nesouhlasil.  

   M. Mužík: Neudělal jsi nic. 

   D. Tausche: Řekl jsem, že když bude plán kontrol, tak nemá cenu ty kontroly dělat, že jo, 

podle mě. 

  D. Mužíková: To je ale nesmysl. Já vím, že ty máš představu, že vlítneš na úřad a dokud nic 

neschováme, tak to bude nejlepší kontrola. Ale normální kontroly fungují tak, že se 

ohlásíš, řekneš, co chceš, a my jsme povinny ti nachystat podklady, které chceš. 

 M. Bureš: Mně, i když jsem soukromý subjekt, např. kontrola z fin. úřadu, se mi ohlásí, 

řeknou, co mám nachystat a těmi dokumenty pošlu např.  účetní, která jim je odnese. 

Pak jsou kontroly, které nejspíš myslí Dan, to jsou ti v černých kuklách, kteří vlítnou 

na úřad a zabavují počítače. Pokud to myslíš, Dane, takhle, tak si nemůžeme nikdy 

rozumět.  

D. Tausche: Ještě jestli můžu, tys tady nazval, že mám zbabělý chování, cos tím myslel? 

M. Bureš: Pravděpodobně je to přepis zápisu. Ano, já si tohle obhájím. Mně šlo v podstatě o 

to, že ty tady nějakým způsobem proti všemu prudíš nebo se zdržuješ hlasování. Já se 

domnívám, že takovýto člověk je tady úplně zbytečný. Buď to ber konstruktivně a 

něco dělej. Zeptám se jinak. Co jsi pro tuto obec mimo negativ udělal? Něco zbořit je 

strašně jednoduché, a proto jsem řekl, že to jednání je zbabělé. Stojím si za tím a 

nestydím se za to. Tady se každý nějakým způsobem snaží něco dělat. Ty máš se vším 

problém, všechno je špatně, potencionálně všechny podezříváš jako zloděje. Tak to ale 

není. Ty si podezříval Ptáčka, Kavana, teď tady máš Mužíkovou, Oplištilovou. Příště 

tam bude někdo jiný a zase bude apriori podezřelý od samého začátku? Tak dělej svou 

práci dobře a ty problémy tady nebudou.  

T. Radičová: Já jako předseda fin. výboru se musím vyjadřovat a připravovat se téměř na 

každé zasedání, sejít se s fin. výborem a prodiskutovat některé věci s p. starostkou. 

Řekla bych, že jsme vytížené ženy, ale projednáváme to a dáváme tomu čas. Mimo 

finanční výbor, pokud mi něco nesedí, není mi jasné nebo pochybuji, zavolám nebo si 

zajdu na OÚ. Ty děvčata, když je požádám o jakýkoliv podklad, tak mi vše dají 

k nahlédnutí. Vše mi vysvětlí, vše se vyřeší. Neznám všechno tak, jako ony, musím si 

to pročíst, nastudovat, protože to je jejich stálá práce. Ačkoliv se poškorpíme, nelíbí se 

mi něco, holky mi to vysvětlí a je to v pořádku. Nejsme nikdo neomylný. Diskuze 

vyvolává nějaký dobrý konsenzus. Ty máš taky široké pole působnosti. Ale neudělal 

jsi nic. A slyšela jsem od tebe hodně výtek.  

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

     Návrh usnesení 110/03/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny odvolává předsedu kontrolního výboru D. 

Tauscheho a jeho členy V. Černého a L. Jiráska ze svých funkcí v kontrolním výboru 

k 31. 3. 2020. 

          Hlasování: hlasy pro: 4,     proti: 0,    zdržel se: 2 (L. Ptáček, J. Říha,   D. Tausche) 

          Usnesení bylo přijato. 

 

 

12) Příspěvek na Hasičský bál v Chudoslavicích 

Předsedající předala slovo místostarostce, ta uvedla, že Obec obdržela žádost o poskytnutí 

věcného příspěvku do soutěže o ceny od SDH Chudoslavice. Protože SDH Chudoslavice 

s obcí velmi ochotně a úspěšně spolupracuje zejména na kulturních akcích, navrhuji příspěvek 

ve formě palivového dřeva v celkové hodnotě 3 000 Kč.  
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Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 120/03/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje poskytnutí věcného daru ve formě 

palivového dřeva v celkové hodnotě 3 000 Kč pro SDH Chudoslavice. 

          Hlasování: hlasy pro: 7,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

13) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

Zastupitelé neměli žádné dotazy, připomínky ani podněty. 

 

14) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

Občané neměli žádné dotazy, připomínky ani podněty. 

 

   

V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva. 

 

 

Zápis byl zhotoven dne 18. 03. 2020 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Martin Mužík …....................................... 

Karolína Zitová  ………………………….. 

 

Přílohy:  

Příloha č. 1  Zápis kontrolního výboru ze dne 27. 02. 2020 

Příloha č. 2  Stanovisko OÚ Homole u Panny ze dne 05. 03. 2020 

 

 

 

 

 


